Diferentes Actividades Realizadas y Premiación

· Salón de la Mujer y Salón Campesino: Muestra de trabajos realizados en lanas, crochet, etc. por mujeres del sector y la Exposición de fotografías antiguas. 

· Inauguración de stands: Diferente stands el cuál ofrecía al público presente productos agrícolas como café de trigo, miel, chuchoca etc. además de comidas típicas como cazuela de ave, asado al palo de cordero, anticuchos, sopaipillas, empanadas, tortillas y dulces tradicionales. La ganadora del mejor Stand fue Carmen Palma.

· Concurso de Dibujo y Maqueta: También se pudo apreciar una exposición de dibujos y maquetas referentes a la celebración de la Fiesta de San Francisco donde los ganadores fueron, mejor Maqueta el curso de 6º Básico de la Escuela Fernando Baquedano y el Mejor dibujo fue para Ignacio Palma del 3º básico de la Escuela de Santa Irma.

· Concursos: Además se llevaron a cavo variados concursos donde los ganadores fueron con la “tortilla más grande” Julia Fritz Ramírez, el “catuto más grande” Rosa Ruiz y la “cruz mejor vestida” Carlos Pinilla Garcés del Sector Pallahuala.
· Loco Móvil: Con la puesta en servicio del Loco Móvil; motor a combustión a leña, el cual después de 10 años se pudo realizar, gracias a la cooperación de su dueño Ulises Saldías y su hijo Carlos. Quienes con la ayuda del fogonero Gabriel Tapia, hicieron viajar a través del tiempo y la historia a este sector de San Antonio, en la antesala de la montaña.
· Varios: Los visitantes pudieron ver la mini granja la cuál contaba con animales y aves como corderos, chivos, gallinas, faisanes, patos y pavo. La novedad era el concurso “Gánesela al Toro” de propiedad de Oscar Baeza.
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