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Inversión asciende a los 90 millones de pesos

Salud rural de 10 comunas de Ñuble se fortalece con nuevos vehículos 

La salud rural de las comunas de Coihueco, San Fabián, Yungay, Quillón, Cobquecura, San Nicolás, San Carlos, Trehuaco, Pemuco y Ninhue se verá fortalecida con la entrega de 10 camionetas y furgones que tendrán como principal misión acercar las prestaciones de los equipos de salud a las localidades más apartadas de esas comunas. 

En un acto presidido por el Intendente de la Región del Bío Bío, Jaime Tohá González, se destacó que la adquisición de los vehículos ascendió a los 90 millones de pesos, y se enmarcan en el Programa de Mejoría de la Equidad en Salud Rural del Ministerio de Salud, que genera líneas de trabajo que permiten abarcar en forma global la desventaja relativa en que se encuentran las comunas con alta población rural en comparación a las urbanas, en el acceso a los centros de Salud.

El Director del Servicio de Salud Ñuble, Dr. Iván Paul Espinoza, precisó que estos vehículos tendrán un significativo impacto en las comunas beneficiadas, que podrán atender de mejor modo los requerimientos de los habitantes de zonas rurales apartadas. “Este recurso permitirá facilitar el desplazamiento seguro y oportuno del equipo de salud a las actividades de terreno, así como proporcionar y/o facilitar el traslado de los/as usuarios/as discapacitados/as o que viven en sectores apartados, a sus centros de atención. En síntesis, con esto se podrá reforzar a las Postas Rurales, asegurar Rondas de Salud Rural y fortalecer el trabajo comunitario de Postas de Salud Rural”, comentó.

En tanto, el alcalde de la comuna de Pemuco, Julio Muñoz Salazar, aseguró que pese al notable compromiso de los equipos de salud por brindar atención a todos los habitantes de las comunas, muchas veces esta tarea se torna difícil, al no contar siempre con los recursos. “Para los equipos de salud es frustrante no poder llegar a todos los puntos de la comuna para desarrollar su tarea, o no hacerlo con la frecuencia y oportunidad que las personas lo requieren. Para los vecinos y vecinas de comunas como las nuestras no es fácil concurrir a los centros de salud porque en los sectores rurales, los sistemas de locomoción no son siempre regulares y expeditos. Las micros no llegan a los sectores más apartados o de difícil acceso y para una familia que vive en algún recóndito lugar de la comuna, el concurrir al pueblo le significa levantarse a las 5 de la madrugada, caminar por caminos de tierra y tomar una o dos micros con su respectivo costo en pasajes. No es un viaje fácil”, reflexionó el alcalde.

PLAN DE COMUNAS VULNERABLES

En la ocasión también se recordó que el Ministerio de Salud está desarrollando en 92 comunas del país el Plan de Comunas Vulnerables con el objetivo de reducir las  barreras o dificultades que impiden a las personas acceder en forma oportuna y en igualdad de oportunidades a la atención en salud y otros servicios importantes para su calidad de vida como educación, vivienda, programas y subsidios del Estado. Este Plan requiere de una buena coordinación entre el sistema de salud y otros servicios públicos y una fuerte alianza con la comunidad para alcanzar este objetivo.

En Ñuble son 12  las comunas incorporadas al Plan, que se desarrollará especialmente en aquellos sectores en que las personas tienen más dificultades para acceder a los servicios sociales.

Para apoyar este trabajo se ha conformado un Comité Comunal integrado por el alcalde, directores de centros de salud, jefes municipales de áreas como educación, vivienda, desarrollo comunitario, representantes de consejos de desarrollo y líderes sociales. También colaboran Monitores Locales que tienen el rol de acercarse a la comunidad, conocer sus inquietudes y opiniones y apoyar las actividades que permitan a las personas identificar los problemas o dificultades más importantes para acceder a atención en salud u otros programas y beneficios que ofrecen diversos públicos de acuerdo a sus necesidades.
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