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Hacia una Cultura de Alto Desempeño
ARAUCO Paneles inició Programa de Formación Ejecutiva

junto a la Universidad de Chile

Concepción,  14 de junio de 2011
Con la asistencia de los máximos ejecutivos de Paneles ARAUCO, se lanzó la segunda fase del Programa de Empowerment de esta área de negocios de la compañía. En esta ocasión, se inició el Programa de Formación Ejecutiva, en el cual se destaca dentro de sus tres pilares de formación, el de formación global, correspondiente al Diploma “Gestión de Empresas para Ejecutivos de Arauco Paneles”. Este programa será desarrollado por la Universidad de Chile y está dirigido a los Gerentes y Subgerentes de las plantas de Paneles.  

Es preciso destacar que la primera fase de este Programa de Empowerment comenzó en el mes de marzo y correspondió al Programa de Formación de Lideres de Planta, mediante el cual se están capacitando 140 trabajadores de las plantas de Paneles de Arauco, Nueva Aldea y Trupan Cholguán. 
Este innovador programa de formación ejecutiva, se enmarca en el desafío de Avanzar hacia una Cultura de Alto Desempeño a través del Empowerment. Es así que durante los últimos meses,  la empresa ha realizado diversas  iniciativas que apuntan a generar un cambio importante en la forma de hacer las cosas, con el objetivo de tener una organización más abierta, dinámica y flexible.

Este programa, que durará 12 meses, se orienta a desarrollar y fortalecer habilidades necesarias en los ejecutivos de la Compañía para transformarlos en Agentes de Cambio. Lo anterior, permitirá posicionar a Paneles Arauco como una empresa de Clase Mundial, generando nuevas oportunidades de desarrollo  para el negocio, el cual debe desenvolverse en un mercado cada vez más globalizado, competitivo y exigente.
El inicio oficial de este Programa se desarrolló en el Hotel Sonesta y contó con la presencia del Gerente de Negocios de Paneles ARAUCO, Gonzalo Zegers, el Gerente de Asuntos Corporativos y Comerciales de ARAUCO, Charles Kimber, el Gerente de Operaciones, Tito Jara; el Gerente de Operaciones Chile, Saúl Espinoza; el Gerente de Medioambiente, Seguridad y Salud Ocupacional, Ricardo Busch, el Gerente de Personas, René Rebolledo, además del Director Ejecutivo de Postgrados del Departamento de Ingeniería Industrial de la Universidad de Chile, Martín Meister; y el profesor de Liderazgo del Departamento de Industrias de la Universidad de Chile, el sociólogo Sergio Speorer, entre otros.
 “Esta iniciativa nace de una necesidad de la compañía y de su nueva forma de hacer negocios. Paneles Arauco está creciendo de forma muy acelerada, lo que requiere un cambio de estructura radical en la forma de trabajar. Y a eso le llamamos una cultura de alto desempeño basada en el empowerment. Esto implica intervenir los cuatro niveles de la organización, desde los trabajadores de planta hasta el Comité Ejecutivo, de tal manera de trabajar, en un corto plazo, en redes que nos permitan ser una organización más innovadora pero a la vez, con mayor velocidad en la toma de decisiones”, dijo el Gerente de Personas de Paneles Arauco, René Rebolledo.
En tanto, el Gerente de Negocios de Paneles Arauco, Gonzalo Zegers, recalcó que  “para el desarrollo de Paneles Arauco es absolutamente fundamental darle las herramientas a la gente que trabaja con nosotros, para que puedan asumir la responsabilidad en el ejercicio de sus funciones y, de alguna manera, tengan una mayor capacidad en su gestión diaria y también puedan aportar más a la compañía, a través de un proceso de innovación que estamos llevando a cabo, invirtiendo en estos programas de formación de líderes”, enfatizó 

Para Charles Kimber, Gerente de Asuntos Corporativos y Comerciales de ARAUCO, “este programa de formación de líderes es muy importante. Queremos replicarlo en todas las áreas de negocio de la compañía. Es muy importante poder desarrollar las habilidades blandas de los Gerentes y Subgerentes, para que entiendan, aún mejor, el entorno, manejarse en ambientes de incertidumbre, que valoren el trabajo en equipo, la colaboración, el desarrollo de talentos, para poder gestionar el negocio en un mundo globalizado. Paneles Arauco es una empresa que tiene presencia en Chile, Argentina, Brasil, y comercializa sus productos en más de 40 mercados. Y por eso es importante que los ejecutivos sepan desenvolverse en ambientes cada vez más competitivos, difíciles y con culturas distintas”.

Entre los futuros alumnos de este Diploma se cuentan los Gerentes de las Plantas de Nueva Aldea y Arauco, José Rojas y Jaime Castro, respectivamente. Para el primero, esta iniciativa “será sin dudas, una experiencia muy enriquecedora para mí, porque hace mucho tiempo que no he estado en las aulas. Voy a renovar mis conocimientos, conocer nuevas técnicas de gestión y aprender nuevas herramientas para ejercer el liderazgo, que nos permitan mejorar aún más nuestros resultados”.

Jaime Castro agregó que “el programa es muy importante porque me va a entregar herramientas que me van a permitir mejorar mi gestión, en beneficio de la Compañía y de las personas que forman parte de nuestra empresa”.

Como parte del lanzamiento, el académico Sergio Speorer, Doctor en Sociología de la Universidad de Ecole des Haute Etudes en Sciences Sociales de Paris, y Profesor de Liderazgo y Comportamiento Organizacional y Director del Programa de Habilidades Directivas del Departamento de Ingeniería Industrial de la Universidad de Chile, realizó una charla motivacional a los asistentes.

El académico resaltó que “Paneles Arauco está en un proceso muy interesante de emprendimiento e innovación, desde el éxito que tiene, abierta y consciente a los nuevos desafíos que enfrenta, tanto a nivel de estándares de calidad, productividad,  como del desarrollo de las competencias de las personas, a través de un giro de los estilos de dirección internos. Están en una permanente búsqueda de implementar criterios mucho más rigurosos de creación de valor compartido, de responsabilidad con la comunidad, de cuidado del Medio Ambiente, variables que son críticas para la competitividad de hoy. Sus Gerentes y Subgerentes deben estar al nivel de estos nuevos desafíos, adquiriendo las herramientas y conocimientos para ejercer el liderazgo que se requieren en este nuevo escenario global”.
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