COMUNICADO

Mediante el presente, informamos a la comunidad que a partir del día 06 de Marzo del año en curso, un grupo de funcionarios del Hospital de Yungay, se une y crea la Asociación de Funcionarios de la Salud del Hospital Pedro Morales Campos de Yungay, bajo el alero de la Federación Ñuble que reúne las asociaciones (FENATS) de los hospitales Herminda Martin de Chillán, Hospital de San Carlos y de los funcionarios de la Dirección del Servicio de Salud Ñuble, actualmente la Federación cuenta con un total de  1150 socios, siendo la mayor representatividad de funcionarios en relación a los otros gremios. A nivel nacional estamos agrupados en la Confenats (Confederación Nacional de Trabajadores de la Salud).
Nuestro gremio local está dirigido por su  Presidenta: Srta. Adela Pasmiño Friz, Secretaria: Srta. Paola Fuentes Fernández, Tesorero: Elvis Castillo Ramos, nuestra Federación Ñuble es dirigida por Presidenta, Sra. Jeannete Aguilera Troncoso y la Confenats es dirigida por Presidente: Sr. Roberto Alarcón. 

El objetivo de esta agrupación es velar por los derechos de los trabajadores de la salud en base al respeto, normas y leyes que nos rigen como funcionarios públicos, trabajar para mejorar la situación de los funcionarios del hospital para poder brindar una atención de calidad a nuestros usuarios, siendo estos nuestra mayor preocupación.
Actualmente nuestro gremio cuenta con un total de 40 asociados de distintos estamentos (profesionales, técnicos paramédicos, administrativos y auxiliares) teniendo en cuenta que la planta total de funcionarios del hospital de Yungay es de 122 trabajadores de la salud.

Dados los hechos ocurridos en nuestro hospital sentimos la responsabilidad de dar explicaciones públicas para evitar malos entendidos a la comunidad, desde nuestra creación no hemos realizado ningún tipo de manifestación pública, dentro de nuestro establecimiento hemos estado dispuestos al diálogo y al trabajo en conjunto con el otro gremio, con los directivos locales y directivos del Servicio de Salud Ñuble para mejorar la situación de los funcionarios de este hospital, (situación que no viene al caso explicar dado que son ámbitos internos propios de cada institución) No queremos generar más conflictos, sólo queremos aportar ideas nuevas que no estaban siendo escuchadas con un fin proactivo.Sin más que aclarar.

Atentamente,

FENATS YUNGAY

FEDERACION ÑUBLE

