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Programa de Apoyo al Recién Nacido

“Súper ajuares del Bicentenario” para niños y niñas de Ñuble
En la Provincia de Ñuble se registran 5.076 partos cada año. Entre septiembre y diciembre de 2009 cerca de 1.700 madres y sus bebés se verán beneficiados con esta medida.

La pequeña Camila Paz Núñez de 2 días y su madre Patricia Castillo; junto a Florencia Salazar de 5 días y su madre María Inés Morant, fueron las primeras ñublensinas en recibir el set de implementos básicos que permitirá entregarles mejores condiciones de protección y cuidado, que forma parte del Programa de Apoyo al Recién Nacido (PARN) del Sistema de Protección Integral a la Infancia Chile Crece Contigo. Para ello, fue el propio subsecretario de redes asistenciales del Ministerio de Salud, Dr. Julio Montt, quien hizo entrega de los set a las madres y les orientó sobre su uso.
De este modo y en forma simbólica se dio el vamos en Ñuble a la medida que a partir del 1º de Octubre será oficial, y se cumple el compromiso que la Presidenta de la República, Michelle Bachelet, hiciera el 21 de mayo recién pasado: 160 mil niños y niñas nacidos en maternidades de la red pública de salud, recibirán gratuitamente un set de implementos básicos que facilitará su cuidado y desarrollo.
En la Provincia de Ñuble se registran cada año unos 5.076 partos, por lo que igual número de madres recibirá este beneficio. Se estima que entre septiembre y diciembre de 2009, se hará entrega de unos 1.700 set en la zona.
El Director del Servicio de Salud Ñuble, Dr. Iván Paul, destacó el sentido que tiene la entrega de este set. “La entrega de este material tiene un tremendo impacto en la calidad de vida, en los cuidados y desarrollo del recién nacido. No se trata de la entrega de un “ajuar”, de “ropita” o una “cunita”, sino de insumos para los cuidados iniciales del recién nacido(a) y material educativo para la primera etapa de vida del niño y de la niña. Es apoyo para el cuidado físico y afectivo que requiere un niño o niña en los primeros meses de vida, y permite complementar el sistema de Protección Integral a la Infancia garantizando trayectorias más equitativas e igualando las oportunidades de desarrollo de los niños y niñas”, explicó.
En tanto, María Inés Morant, madre de Florencia, destacó el aporte que significa este completo equipamiento. “Hace 12 años que fui madre por primera vez, así es que ahora no tenía nada. Es un set muy completo y así como están las cosas hoy, se agradece mucho cualquier ayuda. He notado una diferencia importante entre la maternidad del hospital de hoy y de hace 12 años. Todo está muy renovado y ordenado, pero lo que más agradezco es el trato cariñoso, cercano y acogedor del equipo de salud”, comentó.
La distribución del pack se iniciará el 1º de octubre, reconociendo que accederán a este beneficio todos los niñas y niñas que nazcan desde las cero horas del 1º de septiembre pasado. Los set constituyen una prestación exigible que se inserta, desde este mes, por ley en el Sistema de Protección Social impulsado por la Presidenta Bachelet y constituye un instrumento que permite avanzar en uno de los pilares de gobierno: equidad desde la cuna.
Anunciado por la Presidenta de la República en el último mensaje del 21 de mayo, los set de implementos básicos se entregarán a 160 mil niños y niñas que nazcan en las maternidades públicas del país, independiente de su pertenencia a Fonasa, Isapres o Fuerzas Armadas.

El Programa de Apoyo del Recién Nacido tiene dos componentes principales: el set de implementos básicos (que consta de cuatro paquetes) y el libro “Creciendo Juntos”, que entrega información a las familias sobre crianza temprana, fomento de apego seguro, atención y cuidados básicos del recién nacido.
Los cuatro paquetes que componen el set son: Apego Seguro que incluye elementos como un porta bebé tipo bandolera y un cojín para amamantar; Cuidados del Recién Nacido, que entrega material para que todos los niños tengan condiciones de aseo, higiene y confort, entre ellos pañales desechables, toalla de baño y tijeras de uñas; una cuna corral completamente equipada, que apunta a que los bebés tengan un espacio propio y seguro donde dormir; y vestuario del bebé, que contiene mudas de ropa para los niños de 0 a 3 meses y de 3 a 6 meses.

Con el propósito de que cada material, utensilio y herramienta que se incluye en este set sea bien utilizado, se han integrado cartillas explicativas de los elementos que se entregan.
PROGRAMA DE APOYO AL RECIÉN NACIDO

El PARN (Programa de Apoyo al Recién Nacido), es un instrumento de equidad y protección social para todos los niños nacidos en maternidades públicas, sin importar su condición social y su nivel de ingresos. Todos los bebés nacidos en el sistema público tendrán los elementos que, basados en evidencia científica, son necesarios para favorecer  su desarrollo y mejor salud.

La iniciativa se inserta en el continuo de beneficios que se entregan a los niños y niñas de Chile desde la gestación hasta los cuatro años, a través del Sistema de Protección Integral a la Infancia Chile Crece Contigo. 

Acompañar, proteger y apoyar integralmente a todos los niños, niñas y sus familias, a través de acciones y servicios de carácter universal, es la misión de Chile Crece Contigo. El propósito es que sin importar la condición social y el nivel de ingreso de los padres, los niños y niñas tengan las mismas posibilidades de desarrollo que otros, enfocándose en la primera infancia como eje fundamental de la formación de la persona.

Para asegurar que la infancia siga siendo una prioridad en el país, la Presidenta Bachelet promulgó la Ley 20.379 que crea el Sistema Intersectorial de Protección Social e institucionaliza el Sistema de Protección Integral a la Infancia Chile Crece Contigo, consolidándolo como una política permanente, independiente del gobierno de turno.
