Programa de actividades realizadas
· Presentación del Proyecto INNOVA BIO BIO  Nº 4 B3-234. “Producción de Plantas de Castaños a través de técnicas biotecnológicas”, siendo su relatora la Dra. Darcy Ríos Leal, profesora de la Facultad de Ciencias Forestales e investigadoras del Centro de Biotecnología de la Universidad de Concepción.
· Diversificación Productiva. Desde la Agricultura y ganadería tradicional a la incorporación de la fruticultura y silvicultura. Relator el Dr. Manuel Sánchez Olate, Profesor de la Facultad de Ciencias Forestales e investigador del Centro de Biotecnología de la Universidad de Concepción.

· Técnicas aplicadas a la producción de plantas de especies leñosas de alto valor. La Propagación vegetativa como herramienta clave. Relatada por la Dra. Darcy Ríos Leal.

· Establecimiento y manejo de huertos frutales castaños, relatado por Jean Paul Joulan, Asesor Privado en Frutos de Nuez.

· Hongos Comestibles asociados al cultivo de árboles en la precordillera del Bio Bio. Relató el Dr. Guillermo Pereira Cancino, Profesor Depto. Forestal, campos Los Ángeles de la Universidad de Concepción.
Jornada que se clausura con una almuerzo para los participantes en el mismo fundo, oportunidad en que se entregó a cada agricultor una carpeta de apuntes y una copia del libro “Cultivo in vitro aplicado a la producción de plantas de castaño de alto valor”, además de una planta de castaño producido con esa tecnología.

Nota: los participantes, después del almuerzo y de manera voluntaria, concurrieron al predio de la Sra. Carmen Sepúlveda Seguel ubicado en Pallahuala-Bastías, a objeto de conocer la experiencia y estado de avance en el proceso  de producción que dicha agricultura ostenta por su participación en el Grupo de Transferencia Tecnológica (GTT) de Castaño, que se desarrolla en convenio con el Instituto de Investigaciones Agrícola (INIA-Quilamapu).

Apoyo logístico y convocatorio de participación estuvo a cargo de la Municipalidad de Yungay a través de su unidad de Fomento Productivo.
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