Primera ambulancia del Plan de 90 Días recibió Hospital Comunitario de Yungay

Una moderna ambulancia que demandó una inversión de 29 millones de pesos recibió el Hospital Comunitario de Salud Familiar Pedro Morales Campos de Yungay. El nuevo vehículo es el primero de una serie de nueve que serán entregados a Ñuble en el marco del Plan de 90 Días, y que también beneficiarán a los hospitales de Chillán, San Carlos, Bulnes y Coelemu.

El Director del Servicio de Salud Ñuble, Dr. Iván Paul, señaló que la entrega de ambulancias se enmarca en la medida número 4 del Plan, referida al Mejoramiento de Servicios de Urgencia y traslado de pacientes para una atención más confortable. “No es difícil imaginar el impacto que tiene el incorporar una ambulancia nueva y de estas características al Hospital Comunitario de Yungay. Ciertamente, es fundamental que los hospitales cuenten con los recursos en la cantidad y condiciones adecuadas para cumplir con su  rol en la Macro y Micro Red de Salud, que requiere de oportunidad, calidad y eficiencia de los recursos”, explicó el directivo.

De este modo, se espera que esta nueva ambulancia permita cubrir los requerimientos de solicitudes de traslados; procurar el rescate oportuno de pacientes ante accidentes de tránsito y en la vía pública; disponer de ambulancias para la contrarreferencia pues para dar cumplimiento a los protocolos clínicos de diferentes patologías AUGE, se debe disponer de los recursos necesarios para realizar los traslados en el tiempo y con las condiciones exigidas. Además, el equipo de salud que trabaja directamente en el traslado, requiere de vehículos técnicamente en condiciones, lo que permitirá aumentar la confianza, seguridad, compromiso y satisfacción de los usuarios internos. Asimismo, es necesario renovar el número de ambulancias, pues varias de ellas son antiguas y eso implica aumentar los gastos en combustible, reparaciones y mantenciones.

MALETINES Y OXIMETROS EN POSTAS

En la ocasión, el Director del Servicio de Salud Ñuble, también destacó la pronta entrega de maletines médicos con oxímetros a 27 postas rurales de las 12 comunas más vulnerables de la Provincia de Ñuble, lo que permitirá reforzar la atención primaria de amplios sectores de la población, apartados de los centros urbanos. Estas 27 postas atienden a una población estimada de unas 24.977 personas. En el caso de Yungay, la Posta de San Antonio, brinda atención a 885 personas y también recibirá este moderno instrumental, que será operado por un técnico paramédico que será capacitado para ello.  

El valor de cada maletín es de 279 mil 800 pesos. Contiene un set de elementos que permitirán enfrentar de mejor manera patologías respiratorias, salud cardiovascular, exámenes de medicina preventiva, y en términos generales posibilitarán reforzar el trabajo de los técnicos paramédicos.
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