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COMUNICADO DE PRENSA
Campaña se extiende hasta el 30 de abril

Llaman a vacunarse cuanto antes contra la Influenza

Niños entre 6 y 23 meses y adultos mayores de 60 años son los grupos prioritarios. Se espera una dura temporada con alta circulación de virus por lo que autoridades de salud llamaron a vacunarse cuanto antes.

El Cesfam Violeta Parra de Chillán fue el lugar escogido para dar el vamos a la Campaña de Vacunación contra la Influenza 2009 en la Región del Bío Bío. Se estima que unas 97 mil personas serán vacunadas gratuitamente en la Provincia de Ñuble en el marco de la estrategia que se prolongará hasta el 30 de abril en todos los consultorios y postas rurales. 

Se espera una temporada con escasas lluvias durante el otoño y temperaturas mínimas y máximas por sobre el promedio. Esto favorecería la circulación de virus y haría de este año un período más duro que el anterior, por lo que el llamado a la comunidad es a vacunarse cuanto antes para estar preparados cuando ocurra el brote de la influenza previsto para mayo.

Al igual que años anteriores se vacunará a niños de entre 6 y 23 meses, adultos mayores de 60 años, embarazadas desde la semana 13 de gestación, y algunos enfermos crónicos. La idea es proteger a grupos particularmente sensibles a los efectos de la temida influenza, gripe que puede causar severos malestares. 

El detalle de los grupos a vacunar en Ñuble es el siguiente: Niños de 6 a 23 meses: 8.840; Adultos de 60 años y más: 63.780; Embarazadas: 2.284; Personas con enfermedades crónicas (2 a 59 años) 17.597 y Personal de Salud: 3.831.

Las autoridades de salud hicieron hincapié en llamar a la comunidad a vacunarse cuanto antes, pues mientras antes se vacune mejor. Asimismo, se llamó a desterrar mitos tales como que los resfríos u otras enfermedades respiratorias constituyen una contraindicación; por el contrario, las personas pueden vacunarse igualmente.

La influenza es una enfermedad aguda viral altamente contagiosa y capaz de provocar complicaciones potencialmente letales en pacientes vulnerables. Se transmite de persona a persona a través de la saliva y mucosidad que se eliminan con la tos y los estornudos. Los más vulnerables son precisamente los grupos de la población priorizados por la campaña de vacunación; niños pequeños, ancianos, embarazadas, personas con enfermedades crónicas. Pero justamente, se puede prevenir con la vacunación contra esta enfermedad que se realiza gratis en todos los consultorios y postas del país. 

Los beneficios de la vacuna son múltiples: reducción en el riesgo de complicaciones por esta enfermedad en niños y adultos mayores, disminución de hospitalizaciones  por neumonía y en los costos globales de salud, y también para el bolsillo del afectado. Por ello es que la vacunación sólo reporta beneficios. El llamado es a concurrir a los consultorios y postas de la zona para recibir esta vacuna que de seguro, hará más llevadero el invierno en caso de contraer la temida gripe.
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